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селі Залізничне Болградського райо
ну працює сонячна електростанція 
«Болград», побудована австрійською 
компанією ActivSolar. Ця сонячна 
станція екологічна та безпечна. Вона 
не впливає на довкілля, не змінює клі
мат у регіоні та не шкодить здоров'ю 
мешканців. Це один з найчистіших 
способів отримання електроенергії. 
Устаткування електростанції високо
надійне й довговічне. За необхідності, 
усі складові станції можуть бути під
дані стовідсотковій вторинній пере
робці без шкоди для довкілля.

Звичайно, ще дуже мало зробле
но для досягнення нашої мети. Але 
прагнення змінити на краще життя 
свого та майбутнього покоління до
помогає розкрити потенціал нашого 
регіону, створити умови для вітчиз
няних та іноземних інвесторів. Іноді 
це буває складно. Але мій чималий 
досвід говорить про те, що треба на
важитися зробити перший крок, не 
зупинятися та за допомогою громад
ськості йти до мети. 

Взаємодія із спільнотою є найваж
ливішим чинником успіху в роботі 

органу місцевого самоврядування та 
вимагає розуміння, зацікавленості, 
доброзичливості обох сторін. По
стійно спілкуючись з мешканцями 
району, роблю висновок, що за остан
ні роки менталітет людей змінився, 
вони стали вимогливіші до влади, але 
уявлення про «начальника», який по
винен вирішувати всі питання одно
осібно, зустрічається ще досить часто. 

Коли людина довіряє владі? Коли 
її конкретні проблеми можуть бути 
цією владою вирішені. При цьому 
найчастіше їй однаково, як і на яко
му рівні їх вирішуватимуть і що для 
цього треба зробити в державі. Тому, 
я б сказала, що робота всіх органів 
усіх гілок влади в Україні зрештою 
спрямована на один результат впер
ше на довіру людей. 

З цим висловлюванням важко 
сперечатися. За останні 2 роки 
тут зроблено стільки, скільки не 

було зроблено з часів розвалу Радян
ського Союзу і здобуття Україною 
незалежності. І заслуга в цьому — 
команди Президента, міської влади 
за підтримки керівництва Автоном
ної Республіки Крим і України.

Забезпечити в Алушті курортний 
сервіс відповідно до світових стан
дартів і в той же час відійти від по
няття шаблону, здивувати туристів, 
щоб в їх пам'яті залишився образ 
комфортного, чудового міста, куди 
хочеться приїхати знову і знову, щоб 
знову відкрити для себе Алушту, — 
такі завдання поставило перед собою 
міське керівництво. Серед них: фор
мування іміджу Алушти як стабіль
ного міста, де відпочиваючі можуть 
відчувати себе комфортно і безпеч
но; розвиток комунальної сфери 
(підтримання чистоти і порядку, ре
монт доріг та інфраструктури); впо

рядкування торгівлі на набережній 
та прилеглих вулицях, на пляжах); 
упорядковування галузі послуг і роз
ваг (об'єкти відпочинку, заклади гро
мадського харчування повинні бути 
різноманітними і безпечними). 

Ще у 2010 році з обранням нової 
міської влади було розроблено та 
затверджено Стратегічний план еко
номічного розвитку регіону Велика 
Алушта до 2020 року, до якого увійш
ли 58 проектів за окремими напряма
ми. Метою цього плану є міжнародне 
визнання Алушти як курорту.

Алея мистецтв
У 2012 році у Приморському парку 

відкрили Алею мистецтв. Вона пред
ставлена скульптурами, виконаними 
в різних жанрах і стилях з різних ма
теріалів. Це яскраве місце, де із задо
воленням масово фотографуються 
люди і разом з фотографіями у них 
залишаються незабутні емоції, пов'я
зані з Алуштою.

Нові традиції пов'язані з найваж
ливішим і дорогим для кожної лю
дини — сім'єю і батьківщиною. Як 
життя кожної людини починається з 
маминого тепла, так і Алея скульптур 
відкривається пам'ятником всім ма

Станіслав Колот, 
Алуштинський міський голова

Нове обличчя 
курортНої Алушти

«Один з найчарівніших куточків, які тра-
плялося мені бачити. Тільки кращі місця 
Італії та Швейцарії можуть витримати 
з ним порівняння». Це оцінка  відомого 
російського гідрогеолога, професора 
Миколи Головкинського, яка стала сво-
єрідною характеристикою Алушти.

Пам’ятник архітектури – колишня міська ратуша (1870 р.) та панорама озера Ялпуг
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терям Алушти. Цінність материнства 
символізує розташована на Алеї мис
тецтв фігура матері з дитиною, вико
нана з буку. Чудову ідею втілив у твір 
мистецтва житель Алушти Володи
мир Фурсов. Автори ідеї створення 
цього об'єкта сподіваються, що Алея 
скульптур стане не тільки цікавою 
туристичною визначною пам'яткою, 
а і символом любові, вірності для 
сімейних пар, які захочуть відвідати 
Алею. На Алеї мистецтв представ
лена Альтанка закоханих «Море лю
бові», на якій закохані пари можуть 
закріпити замочок свого щастя.

А захищати всіх алуштинців і гос
тей міста, їх дітей і всіх членів сімей 
покликаний оберіг, символ Криму 
— Грифон. Так нехай же Грифон, що 
прикрашає Герб Криму, зберігає ща
стя і спокій у всіх будинках Алушти, 
нагадує їм про необхідність зберіга
ти єдність цілей і цінностей. Нехай 
Колесо часу ще багато століть від
раховує історію Алушти, вписуючи 
в її скрижалі імена тих, хто своїми 
зусиллями перетворює вигляд міста, 
сприяє його процвітанню, об'єднує 
алуштинців на добрі справи. Алея 
мистецтв в Алушті буде поповнюва
тися новими експонатами.

Для тих, хто бажає залишитися в 
історії міста, розглядаються всі про
позиції щодо участі у створенні Алеї 
мистецтв. Вітаються подарунки місту 
у вигляді готових скульптур.Якщо 
є необхідність, то можливість пред
ставити  авторів скульптур та інших 
форм мистецтва, інвестораммецена
там. На кожної роботі буде розміще
но пам'ятну табличку з ім'ям автора, 
який зробив подарунок.

Це додаткова реклама місту. І 
сьогодні можна стверджувати, що 
це успішний проект: біля кожного 
об'єкта вже шикуються черги охочих 
сфотографуватися.

крим у міНіАтюрі
В Алушті з'явилася унікальна ви

ставка «Крим у мініатюрі», яка не має 
аналогів в Україні. Всі представлені 
мініатюри є точною копією крим
ських визначних пам'яток, зменшені 
в 25 разів.

Алуштинській парк «Крим у міні
атюрі» перетворюється на приголо
мшливий парк світла у вечірній час! 
Найвдалішим періодом для відвіду
вання вважається час вечірньої про
гулянки. Парк настільки змінюється, 
що від побаченого просто не можли
во відвести очей.

З настанням темряви всі мініатюри 
підсвічуються спеціальними ліхта
риками, які надають їм особливого 
вигляду. При такому освітленні від
відувачі алуштинського парку мі
ніатюр зможуть звернути увагу на 
деталі, які приховані від їхніх очей в 
денний час. Картинка виходить не
ймовірною і її просто неможливо за
бути. Також по всій території парку 
розташовані додаткові ілюмінаційні 
декорації, такі як дерева, що світять
ся, та величезні сяючі кулі.

Відвідування парку у вечірній час 
створює романтичне відчуття. Ви 
можете побувати одночасно і у ча
рівного замку «Ластівчине гніздо», 
і у старовинній Генуезької фортеці, 
пройтися поруч із найбільш чарівни
ми палацами Криму.

Сьогодні обговорюється концепція 

роботи парку на наступний рік, яка 
передбачає його подальший розви
ток і оновлення. Буде багато новинок, 
які зроблять місце відпочинку більш 
привабливим. Можливо з'явиться 
симфонічний оркестр, який гратиме 
у вихідні. Біля макету Ластівчиного 
гнізда буде створено маленьке озеро, 
а біля макета залізничного вокзалу 
підуть поїзди. Виставка створена в 
рамках концепції розвитку курорт
ної Алушти. Концепція передбачає 
пасивне рекламування регіону в 
соціальних мережах. Створюються 
об'єкти, з якими можна сфотогра
фуватися. Туристи викладуть ці фо
тографії в соціальні мережі і, таким 
чином, буде реклама нашого регіону.

кіНотеАтр «шторм»
На початку високого сезону  

2012 року в Алушті відновлений 
кінотеатр «Шторм». Такий об'єкт 
привернув увагу не лише місцевих 
жителів, а й туристів. Його поява 
урізноманітнила вечірнє дозвілля. 
Кінотеатр має близько 200 місць.

Нарешті, Алушта може зарахувати 
себе до ряду «просунутих» і модних 
курортів, які мають серед своїх куль
турних закладів найсучасніші кіноте
атри з системами 3D і стереозвуком. 
Старий, всіма шановний кінотеатр 
«Шторм» 20 липня відкрився після 
реконструкції і має ці необхідні но
винки техніки. Оновлений кінотеатр 
став сучасним і красивим. Така увага 
алуштинців до свого кінотеатру не 
випадкова, адже більшість з них ви
росла на фільмах, які демонструва
лися в минулі роки в «Штормі».

Сам кінотеатр прожив вже досить 
довге життя. Торік він, перебуваю
чи в процесі реконструкції, скромно 
відсвяткував свій півстолітній юві
лей. В 1961 році це був новий і су
часний широкоекранний кіно театр, 
який користувався великою попу
лярністю. Алуштинці середнього і 
старшого віку пам'ятають аншлаги в 
«Штормі», які викликали нові кіно
фільми.

Реконструкція кінотеатру тривала 
рівно рік. Вкладено в неї було пів
тора мільйона гривень. У листопаді 
2011 року був оголошений конкурс 
на кращу його назву. За підсумками 
конкурсу було прийнято рішення за
лишити кінотеатру його старе ім'я— 
«Шторм».  

Гроші на реконструкцію кінотеа
тру виділялися з міського бюджету. І 
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Мати сім'ю та родину — одна 
з найбільших потреб люди
ни. Але у будьякій державі 

в різні часи були і є діти, які з різних 
причин залишилися без сім'ї. Тому, 
хто виріс у родині, важко уявити, що 
відчуває маленька дитина, яка зали
шилась без батьків. Із непростими 
життєвими питаннями вона наодин
ці без підтримки. На Чернігівщині 
відзначається тенденція до змен
шення кількості дітейсиріт та дітей, 
позбавлених батьківського піклу
вання. Ця особлива категорія дітей 
все частіше охоплюється сімейними 
формами виховання. Проте основна 
турбота про найменш захищену та 
найвразливішу верству населення в 
основному покладена лише на дер
жаву.

Відновленням здоров’я та всебіч
ним розвитком найменших дітей 
на Чернігівщині займається кому
нальний заклад медикосоціального 
захисту «Прилуцький обласний бу
динок дитини «Надія», який очолює 
заслужений лікар України, депутат 
Чернігівської обласної ради Надія 
Ющенко. Понад 30 років вона при
святила роботі з дітьми. Увесь шлях 
професійного зростання пройшла, 
працюючи в будинку дитини. Виро
стивши сотні дітей, Надія Ющенко 
зізнається, що у своїй роботі завж
ди керується усвідомленням, що від 
того, якими підростають найменші 
громадяни нашої країни, таким буде 
і її майбутнє, коли ці діти стануть до
рослими. Про будні в Прилуцькому 
обласному будинку дитини далі у 
розмові.

— Надіє Іванівно, очолюваний Вами 
заклад єдиний в області опікується 
малечею, яка це категорія дітей, 
скільки  сьогодні у Вас вихованців?
— Комунальний заклад медикосо

Надія ЮщеНКо, 
депутат Чернігівської  
обласної ради,
заслужений лікар України

ДАруючи Дітям НАДію

і вкладені вони не дарма — прекрас
ний новий кінотеатр відкрито! У мі
ста з'явилася можливість проводити 
кінопокази для наших школярів, ве
теранів, пільгових категорій жителів. 
Зал кінотеатру використовується не 
тільки для показу фільмів, а й для 
проведення  різних свят та міських 
заходів.

У «Штормі» проводяться окремі 
сеанси для дітей, кінопокази за на
вчальними програмами, акції для ве
теранів. Крім цього, побудована сце
на дозволяє проводити і концертні 
заходи. Під час шкільних канікул для 
алуштинських дітей демонструються  
безкоштовні кіносеанси.

бювети  
з міНерАльНою воДою
Одним зі складових курортології в 

Алушті в найближчому майбутньо
му має стати лікування мінеральни
ми водами. Всі служби міста активно 
працюють над проектом з видобутку 
мінеральної води і облаштування 
загальнодоступних бюветів з міне
ральною водою. Інвестор для реалі
зації проекту вже є. 

Створення в Алушті бювету з мі
неральною водою дозволить роз
ширити рамки високого курортного 
сезону.

Торік в Алушті було виявлено дже
рело мінеральної води. Як встанови
ли фахівці, вона має явно виражені 
лікувальні властивості. Відкриття 
на одному з популярних курортів 
Криму бювету з мінеральною водою 
стане можливим після остаточної 
оцінки її лікувальних властивостей 
і отримання відповідного висновку 
фахівців, яке визначить можливості 
її подальшого використання. Бювет 
з мінеральною водою, який буде до
ступним для всіх жителів Алушти 
і відпочиваючих на цьому курорті 
Криму, буде розміщений на території 
Приморського парку. 

Він буде корисний алуштинцям, 
людям, які приїжджають в сезон, і 
тим, хто приїде на відпочинок і ліку
вання поза високого сезону. Таким 
чином, розширяться рамки високого 
курортного сезону в Алушті. Одна з 
основних вимог до місця розташу
вання бювету — доступність.

ДельфіНАрій  
і цеНтр ДельфіНотерАпії
В Алушті визначено ділянку землі, 

на якій з'явиться Центр дельфіноте
рапії. 

30 листопада 2012 року на сесії 
міської ради Алушти прийнято рі
шення про надання дозволу кому
нальному підприємству «Управління 
благоустрою міста та капітального 
будівництва» на складання проек
ту землеустрою щодо відведення в 
оренду земельної ділянки площею 
0,16 га для будівництва в Алушті 
Центру дельфінотерапії, реабілітації 
та відпочинку. 

Влада міста має намір залучити 
інвесторів для реалізації цього акту
ального проекту. 

Курорту потрібні популярні про
екти, які збагатять його інфраструк
туру, позитивно вплинуть на імідж. 
Подібний центр реабілітації може 
працювати цілий рік, приваблюючи 
туристів і в міжсезоння.

Ось такою сьогодні є Алушта  
і ми запрошуємо до нас усіх  

жителів країни.


